
「ABCクリニック美容外科の包茎手術」に関するアンケート調査 
 
 
■アンケート調査概要 
 
 

調査目的 ABCクリニック美容外科の包茎手術に関するアンケート調査 

調査対象 ABCクリニック美容外科の包茎手術を受けたことがある人 

調査期間 2025年06月12日～2025年06月16日 

調査方法 インターネット調査 

提供元 クラウドワークス 

データ使用サイト https://shinchitose-clinic.com/ 

 
 
 
 
 

■アンケート項目 
 
1．年齢 
2．ABCクリニック美容外科の医師やスタッフの対応は良かったですか？ 
3．ABCクリニック美容外科でどんな包茎手術を受けましたか？ 
4．ABCクリニック美容外科の包茎手術は痛みはありましたか？ 
5．ABCクリニック美容外科の包茎手術の総額はいくらでしたか？ 
6．ABCクリニック美容外科の包茎手術は満足でしたか？ 
7．ABCクリニック美容外科の包茎手術の良かったところを150字以内で教えてください。 
8．ABCクリニック美容外科の包茎手術の改善してほしいところを150字以内で教えてください。  



 

 

年齢 

ABCクリニック美容
外科の医師やスタッ
フの対応は良かっ
たですか？ 

ABCクリニック美容外
科でどんな包茎手術
を受けましたか？ 

ABCクリニック
美容外科の包
茎手術は痛み
はありました
か？ 

ABCクリニック美容
外科の包茎手術の
総額はいくらでした

か？ 

ABCクリニック美
容外科の包茎手
術は満足でした

か？ 

ABCクリニック美容
外科の包茎手術の
良かったところを150
字以内で教えてくだ

さい。 

ABCクリニック美容外
科の包茎手術の改善
してほしいところを

150字以内で教えてく
ださい。 

30〜40代 良かった TVカット(特殊美容) あった 5万～10万円 満足 事前のカウンセリン
グが良かった 

値段がもう少し安けれ
ば良い 

30〜40代 良かった ABC式Sカット なかった 10万～15万円 満足 

麻酔以外の痛みが
なくてよかったです。
手術後も目立たない
仕上がりです。麻酔
が切れた後も痛み止
めで大丈夫な範囲の

痛みでした。 

特にありませんでし
た。 

10〜20代 良かった ABC式Sカット あった 3万～5万 満足 包茎が改善されたの
が良かった 

費用が高いと感じまし
た 

10〜20代 良かった ABC式CSカット あった 5万～10万円 満足 
比較的安価で手術
時間も短いので良
かったです。 

手術跡が目立つこと
や色がツートンカラー
になるところです。 

30〜40代 良かった 非切開包茎治療 あった 5万～10万円 満足 
丁寧な対応だった
し、効果も十分あっ

た。 

料金が少し高めだっ
た。 

30〜40代 良かった ABC式CSカット なかった 10万～15万円 満足 

理由としては院内が
綺麗でスタッフさんの
対応が良く、説明な
ども丁寧だったので
安心して利用できた
ことに加えて、手術も
スムーズでコンプレッ
クスが解消されたの
で満足しています。 

改善してほしいところ
については診察時間
が短くて質問などがあ
まり出来なかったこと

です。 



 

30〜40代 良かった ABC式CSカット なかった 5万～10万円 満足 

良かった点としては
見た目が良くなり、メ
ンタル面でのコンプ
レックスやハンデ
キャップから解消す
ることができることで

す。 

改善してほしい点とし
ては手術箇所に傷跡
が残る場合があるの
でその点に関してもう
少し改善をしてほしい

ことです。 

30〜40代 良かった ABC式CSカット あった 10万～15万円 満足 

先生の説明がとても
丁寧で分かりやす
かったので安心して
手術を受けることが
できました。 

値段が少し高い印象
だったので、もう少し
安くしてもらえたら手
術を受けやすいと感

じました。 

30〜40代 良かった ABC式CSカット あった 5万～10万円 満足 
仕上がりが綺麗で、
傷跡が目立ちませ

ん。 

問い合わせへの対応
が遅いです。 

50～60代 普通 非切開包茎治療 なかった 5万～10万円 普通 性生活が順調になっ
た。 費用が少し高かった。 

30〜40代 良かった ABC式CSカット あった 5万～10万円 満足 

スタッフの対応が丁
寧で、手術前の説明
もわかりやすく安心
できました。痛みもほ
とんどなく、仕上がり
も自然で満足してい
ます。アフターケアも
万全で、不安な点は
すぐ相談できたのが
良かったです。 

待合室で他の患者と
顔を合わせることが
あったので、もう少し
プライバシーへの配
慮があると安心できる
と感じました。 

30〜40代 良かった 非切開包茎治療 なかった 3万～5万 満足 
日帰りで治療可能で
最短30分からでも治
療が完了します 

自由診療のため費用
がかかること 

 



 

30〜40代 普通 ABC式CSカット なかった 5万～10万円 満足 無料カウンセリング
ができるところです。 

男性スタッフばかりで
したが、女性スタッフ
も入れて良いと思い

ます。 

10〜20代 普通 ABC式CSカット なかった 5万～10万円 普通 

男性スタッフのみ対
応：恥ずかしさや抵
抗感を軽減でき、安
心して相談できまし
た。 カウンセリング・
術前後の説明が丁
寧：治療内容やリス
ク、アフターケアにつ
いて、専門医からわ
かりやすく説明を受
けられました。 

予約が取りづらい時
期があり、スケジュー
ル調整に苦労しまし
た。また、料金体系が
少し分かりにくく、事
前説明で細かく確認
する必要がありまし
た。院内の待ち時間
が長いことも改善して
ほしい点です。 

10〜20代 良かった ABC式Sカット なかった 5万～10万円 満足 副作用対処を具体
化してくれた 

追加費用を具体化し
て欲しい 

10〜20代 良かった 非切開包茎治療 あった 5万～10万円 満足 

少し不安でしたが担
当の方がとても丁寧
な対応で安心しまし

た。 

特にありませんが、強
いて言うなら金額をも
う少し安くして欲しい

です。 

30〜40代 良かった ABC式Sカット なかった 5万～10万円 満足 

仕上がりが目立たな
く綺麗だったので満
足しています。痛み
も麻酔をするのでほ
とんど感じず安心感
がありました。 

特にありませんでし
た。 

30〜40代 良かった ABC式Sカット あった 5万～10万円 満足 

思っていたよりもス
ムーズに終了したの
で良かったです。麻
酔以外の痛みは特
にありませんでしたし
仕上がりも目立たな
かったのでとても満
足しています。 

最初の一歩を踏み出
しにくいのでもっと知
名度というか世間的
な認知度が上がってく
れると良いと思いま

す。 

 


